



Национальный исследовательский
Иркутский государственный
технический университет

Зеркало.ИрГТУ

№ 10(1571), 3 декабря 2013 года

Научно-практические и общественно-политические слушания «Конституции Российской Федерации – 20 лет»

Национальный исследовательский Иркутский государственный технический университет и Законодательное Собрание Иркутской области организовали научно-практические и общественно-политические слушания «Конституции Российской Федерации – 20 лет», которые состоялись 29 ноября на площадках университета. Слушания проводились в целях научно-практического осмысления двадцатилетнего развития российского конституционализма, пропаганды конституционных ценностей, воспитания в студентах активной гражданской позиции и патриотизма, уважения к российской государственности. В мероприятии приняли участие более 300 студентов, аспирантов и преподавателей вузов Иркутска (НИ ИрГТУ, ИГУ, БГУЭП), а также представители органов государственной власти РФ и Иркутской области, органов местного самоуправления, общественные и государственные деятели.

Продолжение на 2 стр.



Сегодня
в номере:

Общественно-политические слушания «Конституции Российской Федерации – 20 лет»
>> 1-3 стр.

Юбилей энергетического факультета
>> 4 стр.

Меморандум о сотрудничестве с Университетом Инха (Республика Корея)
>> 5 стр.

Фестиваль межнациональных культур
>> 6 стр.

Встреча Олимпийского огня
>> 7 стр.

«Пой, friend!» успешно выступил на фестивале в Испании
>> 8 стр.

Участие Ксении Тимиреевой в конкурсе «Мисс Студенчество России»
>> 8 стр.

Научно-практические и общественно-политические слушания «Конституции Российской Федерации – 20 лет»

Продолжение, начало на 1 стр.

Пленарное заседание открыл и. о. ректора НИ ИрГТУ, профессор Александр Афанасьев. Он подчеркнул, что общественно-политические слушания, посвященные Конституции Российской Федерации, становятся традиционными для университета (в 2008 году на базе вуза были организованы слушания «Конституции РФ - 15 лет»).



- Конституция - это основа государственности, развития демократии и становления гражданского общества. Прошедшие годы кризисов и дефолтов продемонстрировали жизнеспособность Конституции РФ и стремление многонационального российского народа к созиданию. Иркутский технический университет был, остается и будет флагманом, который в ближайшие годы обеспечит кадрами и инновационными разработками Восточно-Сибирскую площадку страны. В очередном экономическом укладе, по которому сейчас развивается наша цивилизация, определяющая роль принадлежит инженерам. Как Национальный исследовательский вуз, мы стараемся удерживать лидирующие позиции в инновационном процессе. Кроме того, в нашем вузе востребована гуманитарная составляющая, так как технические специальности требуют юридического и управленческого сопровождения. Чтобы работать с интеллектуальной собственностью, нам нужны юристы, подготовленные с техническим уклоном. Для управления инновационными проектами необходимы управленцы, - сказал Александр Афанасьев.

Заместитель председателя Законодательного Собрания Иркутской области, Заслуженный строитель РФ Сергей Брилка поблагодарил ректорат ИрГТУ за активное участие в организации юбилейных научно-практических и общественно-политических слушаний «Конституции Российской Федерации – 20 лет». Он отметил, что программа мероприятия предусматривает работу в пяти секциях, на которых модераторами выступают известные эксперты.



- Общественно-политические слушания дают нам возможность обсудить с молодежью и с общественными организациями основы Конституции РФ, на которых строится политическая и правовая жизнь страны. В основном законе закреплены права, свободы и обязанности гражданина, зафиксирован политический строй государства, особенно полномочий каждого из органов власти. Наша молодежь весьма компетентна в вопросах конституционного права и воспринимает все новации, которые гарантированы Конституцией.

В Иркутской области сложились крепкие традиции парламентской деятельности. Выполнена колоссальная работа по формированию законодательной базы региона, выработаны правовые механизмы, обеспечивающие работу законодательной и исполнительной власти органов местного самоуправления. Законодательное Собрание Иркутской области в полной мере реализует свои контрольные функции, взаимодействует с муниципальным сообществом, общественностью, совершенствует нормативно-правовую базу. Депутаты областного парламента активно работают в округах. Законодательное Собрание стало открытой дискуссионной площадкой, где по демократической модели, в конструктивном тоне и в рамках правового поля идет обсуждение самых острых, злободневных проблем региона, - сообщил Сергей Брилка.

Участником мероприятия обратился Депутат Государственной Думы РФ Иван Грачев.



- Ключевая часть прогресса связана с поиском меры между хаосом и порядком. Для общества данная мера касается свободы, государственной и частной собственности. И эта мера не может быть исчислена даже физиками. Все мы разные, и по-разному смотрим на многое в нашей стране. Однако никто не может оспорить, что эффективность Конституции РФ доказана мирным развитием России на протяжении 20 лет, - заявил Иван Грачев.

В адрес оргкомитета поступили приветствия от члена Совета Федерации РФ Виталия Шубы и депутатов Государственной Думы РФ Сергея Тена и Андрея Крутова.

На пленарном заседании благодарность председателя Законодательного Собрания региона Людмилы Берлиной за организацию круглого стола «20 лет развития парламентаризма в Российской Федерации» вручена помощнику ректора ИрГТУ Павлу Деранжулину.

Программу пленарного заседания продолжили доклады сотрудников ИрГТУ и БГУЭП. Профессор кафедры истории и философии ИрГТУ Павел Новиков выступил на тему «Истоки российского конституционализма».

Окончание на 3 стр.



Окончание, начало на 1 и 2 стр.

Заведующий кафедрой гражданско-правовых дисциплин ИрГТУ Владимир Татарников представил доклад «Конституционно-правовая реформа судебной системы Российской Федерации». О вопросах совершенствования преподавания конституционного права в учебных заведениях (в свете встречи преподавателей конституционно-правовых дисциплин с Президентом России Владимиром Путиным) рассказал заведующий кафедрой конституционного и административного права БГУЭП Валерий Андриянов. Доклад директора музея истории НИ ИрГТУ Ольги Гороценовой был посвящен Анатолию Игошину - ректору Иркутского политехнического института, которому в этот день исполнилось 105 лет со дня рождения.

Актуальные темы секций

Научно-практические и общественно-политические слушания «Конституции Российской Федерации – 20 лет» проходили в формате пяти секций: «Конституционные основы деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления в Российской Федерации»; «Конститу-



ционные права, свободы и обязанности человека и гражданина в РФ: проблемы реализации и защиты»; «Политические партии, как институт политической системы РФ: состояние и перспективы развития»; «Конституция РФ и перспективы инновационного развития экономики России». Отметим, что последняя секция проходила на базе Технопарка НИ ИрГТУ, где ее участники могли ознакомиться с инновационным потенциалом университета.

Модератором секции по проблемам реализации и защиты конституционных прав, свобод и обязанностей граждан РФ выступил председатель комитета по здравоохранению и социальной защите Законодательного Собрания Иркутской области Андрей Лабыгин. По его словам, слушания в ИрГТУ показывают, что основной за-

кон, с которого начинается правовое строительство государства, вызывает неподдельный познавательный и исследовательский интерес не только у специалистов, но и у всех граждан нашей страны. По его мнению, важнейшей является девятая глава Конституции, которая ограничивает внесение изменений в основной закон.

С докладом об актуальных проблемах в реализации и защите основных конституционных прав граждан Приангарья выступила старший помощник прокурора Иркутской области, старший советник юстиции Елена Костылева.

Активным участником одной из секций стал третьекурсник института экономики, управления и права ИрГТУ Валентин Дмитриев. Студент уверен, что в ближайшее время будут востребованы инженеры, знающие не только технологию производства, но и законы страны, ее экономику.

- Экономика становится социальной, ориентированной на людей, которые обладают конституционными правами, - отмечает Валентин Дмитриев. - На секции я представил доклад о состоянии инновационной деятельности Иркутской области, который вызвал большой интерес. Для меня было ценным выступление представителя Торгово-промышленной палаты Восточной Сибири Виктора Тихонова. Я расширил свое представление о роли и функциях ТПП, узнал, как эти структуры влияют на законы, проводят экспертизы, собирают информацию, предлагают рекомендации, т. е. создают механизмы, способствующие внедрению инновационных разработок в экономику регионов.



Энергетический факультет отметил 50-летие

Праздник в честь юбилея энергетического факультета собрал более 500 выпускников разных лет, сотрудников, преподавателей и студентов. За 50 лет факультет подготовил около 20 тысяч инженеров для предприятий энергетики Байкальского региона, ближнего и дальнего зарубежья. За большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса, многолетний и добросовестный труд почетными грамотами Министерства энергетики РФ награждены декан энергетического факультета, заведующий кафедрой энергетических сетей и систем Вадим Федчишин и заведующий кафедрой теплоэнергетики Александр Кудряшов. Памятными подарками, грамотами и сувенирами отмечены все сотрудники кафедр энергетического факультета и ветераны труда.

Обращаясь к гостям, декан энергетического факультета Вадим Федчишин отметил, что энергетический факультет ИрГТУ – это сложившийся комплекс, интегрированный в отечественное и международное научно-образовательное пространство:

- Наш принцип - единство обучения, научных исследований и инженерных разработок. В структуру факультета входят пять кафедр, на которых обучаются более тысячи студентов. На факультете трудятся 30 профессоров и почти 80 кандидатов наук.

Аудитории и лаборатории факультета, созданные при поддержке ОАО «Иркутскэнерго», ОАО «Иркутская электросетевая компания», группы компаний «Радиан» и Danfoss, оснащены новейшим оборудованием. Научные исследования проводятся в Корпоративном учебно-исследовательском центре «Иркутскэнерго-ИрГТУ». Энергетический факультет сотрудничает с университетом им. Отто-Фон-Герике (Германия) и Вроцлавским Политехническим университетом (Польша).

Гостей праздника приветствовал и.о. ректора Иркутского государственного технического университета Александр Афанасьев:

- 50 лет – это возраст расцвета творческих возможностей. На новом витке экономического промышленного уклада научные достижения становятся чрезвычайно востребованными, а инженерные специальности – наиболее актуальными. Своеобразным подарком энергетическому факультету станет преобразование его в энергетический институт ИрГТУ. Решение об этом принято на Ученом совете. Мы уверены, что поступательное развитие



факультета будет плодотворным, удачным.

На праздновании юбилея факультета был зачитан приветственный адрес от председателя Законодательного собрания Приангарья Людмилы Берлиной: «Экономический рост в регионе невозможен без дальнейшего развития топливно-энергетического комплекса Иркутской области. Для этого требуются современные и профессиональные кадры, готовые справиться со всеми вызовами нашего времени. Именно таких специалистов традиционно выпускает энергетический факультет ИрГТУ. Очевидно, что в условиях реформирования системы образования и экономики региона необходимо внедрять новые формы подготовки кадров. Уверена, что ИрГТУ успешно реализует стратегию развития энергетического факультета с учетом тех добрых традиций, которые были заложены предыдущими поколениями преподавателей и студентов. Желаю коллективу факультета профессиональных успехов и новых научных открытий, студентам – «отличных» сессий, а выпускникам – достойной работы».



Поздравление с 50-летием факультета направил председатель комитета Государственной Думы по энергетике Иван Грачев: «За прошедшие полвека кафедрами энергетического факультета подготовлена не одна тысяча высококлассных специалистов для энергетической системы не только нашей страны, но и ряда зарубежных государств. Ваши выпускники работают в крупнейших энергетических компаниях России, своим ежедневным трудом на деле обеспечивая энергетическую безопасность страны».

Директор Института систем энергетики им. Л.А. Мелентьева СО РАН, заведующий кафедрой электроснабжения и электротехники ИрГТУ профессор Николай Воропай подчеркнул, что большинство выпускников энергетического факультета остались верны своей профессии и достигли в ней больших успехов.

- Новые студенты не менее любознательны, среди них есть выдающиеся студенты, которые сидят за первой партией, задают вопросы и сдают экзамены на пятерки. Сейчас меняется система образо-

вания, факультет приобретает статус института, что предусматривает новое качество обучения, в котором будет больше науки. Именно научная деятельность стимулирует к познанию, обновлению учебных курсов и дальнейшему развитию. Нашим выпускникам предстоит работать на новом оборудовании, и мы, преподаватели, должны давать им самые современные знания, которые отражают будущее отрасли, - сказал Николай Воропай.

Генеральный директор компании «Иркутскэнерго» Олег Причко вручил факультету памятный адрес. Он поздравил родной факультет с праздником: «Как правило, когда выпускники приходят на производство, им советуют забыть все, чему учили в вузе. У нас сложилась совершенно иная ситуация - компания «Иркутскэнерго» тесно взаимодействует с Иркутским техническим университетом в формате Корпоративного учебно-исследовательского центра. Мы рады, что здесь готовят специалистов, работающих на острие науки».

Особыми гостями праздника стали представители первого выпуска (1966 года) энергетического факультета Анатолий Возный и Василий Курек.

Перед гостями выступили творческие коллективы Центра культурно-массовой и воспитательной работы ИрГТУ: Школа современной хореографии «Шаги», вокальный ансамбль «Пой, Friend!», народный ансамбль русской песни «Калина», джазовый ансамбль «Джем», танцевальный клуб «Академик» и вокалист Егор Зайцев. Свое поздравление представили студенты энергетического факультета.

МЕМОРАНДУМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С УНИВЕРСИТЕТОМ ИНХА (Республика Корея)

НИ ИрГТУ подписал Меморандум о взаимопонимании с одним из ведущих вузов Республики Корея - Университетом Инха. Документ предусматривает содействие взаимному сотрудничеству в области высшего образования и научных исследований. Стороны заинтересованы в обмене студентами, аспирантами, преподавателями и научными сотрудниками. Также планируются совместные научные исследования, обмен научными материалами и информацией. На подписание Меморандума в ИрГТУ был приглашен и. о. Генерального Консула Республики Корея в Иркутске Сагон Джан Тэк.



Меморандум о взаимопонимании расширит сотрудничество университета с учебными заведениями Республики Корея, считает и. о. ректора НИ ИрГТУ Александр Афанасьев. Он подчеркнул, что на сегодняшний день партнерами ИрГТУ в Республике Корея являются семь университетов.

- В частности, наш вуз ведет совместный научный проект с Пусанским национальным университетом по организации производства планарных нагревательных приборов и элементов. Создано российско-корейское предприятие «Энерджи-Сибирь». Также среди основных направлений сотрудничества в сфере высокотехнологичного производства – разработка мембран для топливных элементов и лазерные технологии.

В университете ежегодно обучаются корейские студенты из вузов-партнеров по программе русского языка для иностранных граждан. Так, в прошлом учебном году в ИрГТУ обу-

чалось 43 представителя Республики Корея. В этом году были зачислены еще 22 корейских студента из университетов Бэксок, Конкук, Сонгюнгуан и Пусанского университета иностранных языков. В свою очередь, студенты ИрГТУ выезжают на языковые стажировки в Пусанский университет иностранных языков и в Университет Конкук.

Республика Корея – высокотехнологичная страна, а нашему университету нужны сильные партнеры, у которых можно почерпнуть много полезного. Иркутский технический университет также готов передать свой опыт корейским вузам. Мы намерены предложить партнерам сотрудничество в сфере информационных технологий. Пакет предложений у нас уже готов. Конкретные шаги в области сотрудничества планируем обсудить с корейскими коллегами из Университета Инха в декабре, - сказал Александр Афанасьев.

Заключение Меморандума между университетами, которые играют ведущие роли в исследованиях в Корее и России, и. о. Генерального Консула Республики Корея Сагон Джан Тэк назвал своевременным и конструктивным. На встрече в ИрГТУ он отметил, что у России хорошие позиции в области создания оригинальных технологий, а в Корее широко развито их применение.

- Сотрудничество в области научных исследований между нашими

странами очень важно для обеих сторон. Россия занимает первое место по добыче нефти и газа, а Корея является одной из самых развитых стран в области нефтехимической промышленности. Россия со своей огромной территорией нуждается в создании электронного правительства. В Корее система электронного правительства обеспечена на мировом уровне. У нас есть ноу-хау, которыми мы можем поделиться с Россией. Я полагаю, что корейские и российские исследователи с разными культурами и научными фундаментами смогут разработать новый подход к решению многих актуальных вопросов, - отметил на встрече Сагон Джан Тэк.

Университет Инха, расположенный в городе Инчхон, принадлежит к известной промышленной группе Hanjin Group. В настоящее время Университет Инха занимает четвертое место среди технических и технологических вузов Южной Кореи, входит в GUS (Глобальный консорциум восьми ведущих университетов, расположенных в прибрежных, морских и портовых городах в Австралии, Китае, Франции, Израиле, Южной Корее, Великобритании и США). Университет Инха включает в себя 10 институтов инженерного дела, естественных наук, экономики и торговли, управления, педагогики и образования, права, социальных наук, гуманитарных наук, экологии человека и медицины.

ИРГТУ – ТЕРРИТОРИЯ МИРА И СОГЛАСИЯ

Второй Фестиваль межнациональных культур «ИрГТУ – территория мира и согласия» объединил более тысячи участников, представителей 30 наций и народностей.



Форум стартовал с интеллектуальной игры «Слушай! Думай! Ответчай!». В университете были организованы заседание дискуссионного клуба, фото-кросс, спортивно-развлекательные игры, концерт русской народной музыки и презентация национальных культур «День наций».

Гала-концерт открылся торжественным вручением дипломов, грамот и благодарственных писем. С приветственным словом к участникам форума обратился и. о. ректора НИ ИрГТУ Александр Афанасьев.

- Наш университет активно развивается в сторону межнациональной дружбы, и если в 2010 году у нас было 547 иностранных студентов, то сейчас их уже больше 1100. Международное сотрудничество обогащает университет, русскую культуру, а учеба в ИрГТУ становится хорошим жизненным подспорьем для иностранных студентов, - отметил Александр Афанасьев.

Перед участниками форума выступила председатель комиссии по межнациональным отношениям Общественной палаты Иркутской области Альбина Широбокова, которая преподает в ИрГТУ. По ее словам, она гордится тем, что является частью коллектива, которому удалось организовать столь значимое региональное событие - Фестиваль межнациональных культур.

Студент из Узбекистана Евгений Самовит признался, что фестиваль приносит много добрых эмоций:

- Во время праздника мы все заряжаемся необычной, особенной энергией дружбы и единства. Этот фестиваль направлен на объединение студентов, которые попадают в не-



привычные для себя культурные условия. Я живу в общежитии N 12, куда заселяют иностранных студентов, и вижу, как после праздника взаимоотношения меняются в лучшую сторону. Студенты, для которых общение вы-

зывало трудности, начинают дружить между собой.

Программу гала-концерта фестиваля составили лучшие студенческие номера и выступления творческих коллективов национально-культурных центров Иркутска. Перед гостями фестиваля выступили народный ансамбль русской песни «Калина» (НИ ИрГТУ), детский ансамбль танца «Жемчужинки» (Литовский национально-культурный центр «ШВИТУРИС»), национальный ансамбль «Улзы» («Центр бурятской культуры»), ансамбль «Теллей» (Чувашский культурный центр «Юлташ»), ансамбль аутентичной песни «Крывічы» («Молодежный клуб Крывічы»).

Интересные композиции представили музыканты университетской студии этнической перкуссии «Этнобит». Студент института архитектуры и строительства Сергей Маланов порадовал слушателей красивым пением. С зажигательными танцами выступили студенты из Таджикистана и Монголии. Представительницы Республики Саха (Якутия) продемонстрировали национальные костюмы. С номером, наполненным теплотой и дружелюбием, выступили брат и сестра из демократической Республики Конго, студенты Майк-Эри и Оливия Дунья.

Завоевал сердца зрителей самый юный участник фестиваля, представитель общественной организации «Азербайджанский конгресс Иркутской области» Ринат Абилов. Он вместе с Кариной Алиевой исполнил национальный танец. Патриотической песней о сохранении национальных традиций и культуры завершил концерт Тимур Зинатулин.

ОЛИМПИЙСКИЙ ОГОНЬ НА ПЛОЩАДКЕ ИРГУ

Факелоносцами Олимпийского огня в Иркутске стали студенты энергетического факультета ИрГУ Андрей Хамнуев и Екатерина Потапова, студентка факультета бизнеса и управления Ольга Лысенко, студентка института изобразительных искусств и социально-гуманитарных наук Александра Кашурникова, а также аспирантка факультета физической культуры и спорта, участница Олимпиады 2012 в Лондоне Ольга Курбан.



Среди дистанций эстафеты был обозначен «университетский» участок. На первом этаже Иркутского технического университета разместились организационный комитет и сборный пункт, были оборудованы раздевалки для факелоносцев и волонтеров. Центральная площадь вуза объединила студентов и жителей окрестных домов для встречи Олимпийского огня. В этот день у здания университета собралось свыше 1500 человек.

По словам директора Центра культурно-массовой и воспитательной работы ИрГУ Татьяны Дашко, на праздник пришел почти весь Студгородок.

Перед нами стояла задача объединить возле университета как можно больше людей, эмоционально «разогреть» их перед встречей Олимпийского огня и устроить яркое сопровождение эстафеты. Модераторы мероприятия из Москвы отметили, что с этим заданием мы справились отлично. Праздничное настроение для иркутян создали наши замечательные ведущие, творческие коллективы университета: Школа современной хореографии «Шаги», студия брейк-данса, вокальный ансамбль «Новое поколение», студия этнической перкуссии «Этнобит». Кроме того, на встрече Олимпийского огня в этнографическом музее «Тальцы» вы-



ступали известные вузовские ансамбли «Калина» и «Пой, friend!», а в праздничной программе на сквере им. Кирова участвовала студия брейк-данса ИрГУ, - рассказала Татьяна Дашко.

Символ Олимпиады прибыл в Иркутск из Улан-Удэ фирменным поездом 701 «Владивосток-Сочи» в 10 часов утра. На железнодорожном вокзале огонь встречали актеры в костюмах XIX века, волонтеры Олимпиады и жители города. Из лампадки, переданной в руки мэру Иркутска Виктору Кондрашову, был зажжен первый иркутский факел, который с честью принял трехкратный чемпион Сурдлимпийских игр по греко-римской борьбе Александр Хаустов. В торжественном маршоне

приняло участие 227 человек. Через каждые 200 метров происходила передача огня, за которой наблюдали тысячи иркутян.

Возле здания ИрГУ призер многочисленных спартакиад ОАО «Иркутская энергосбытовая компания» Наталья Семилет передала огонь чемпиону Иркутской области по лыжным гонкам Владимиру Михалеву. На «университетском» участке символ XXII зимней Олимпиады в Сочи несли железнодорожница Алина Трофимова, победительница конкурса «Лучший ученик 2012» в номинации «К вершинам спорта» Екатерина Коврига и Заслуженный тренер СССР и России по художественной гимнастике Ольга Буянова.

- Когда я бежала между ИрГУ и Институтом МВД, то ощутила настоящую теплоту и поддержку, исходящую от публики. Очень приятно, что поддержать меня приехали все мои родственники, друзья, знакомые и ученики. Олимпийский огонь – это нечто особенное. Его нельзя сравнить с обычным огнем, потому что эмоциональная составляющая здесь иная. Для меня прикосновение к символу Олимпиады было знаковым моментом, так как я побывала на трех Олимпийских играх и хорошо знаю, какими усилиями достаются медали, - поделилась впечатлениями Ольга Буянова.

Аспирантка факультета физической культуры и участница двух Олимпиад (2008 года в Пекине и 2012 года в Лондоне) Ольга Курбан подчеркивает, что эстафета Олимпийского огня – большой праздник для иркутян:

- Олимпиада – это эпохальное событие, о котором должны знать все жители России. Олимпийский огонь побывает в самых удаленных уголках нашей большой страны, от него загорится главный факел в Сочи. Это очень сильный момент, объединяющий россиян. Я надеюсь увидеть заветный огонь Олимпиады в глазах юных спортсменов, которые мечтают попасть на мировое спортивное событие, – отметила Ольга Курбан.

«ПОЙ, FRIEND!» ЗАНЯЛ ВТОРОЕ МЕСТО НА ФЕСТИВАЛЕ В ИСПАНИИ

Вокальный ансамбль ИрГТУ «Пой, friend» занял второе место на Международном хоровом фестивале «Santalmar» (пение у моря). В фестивале, который проходил в испанском городке Калелья на побережье Средиземного моря, приехали около 40 хоров из 19 стран.

Как отметила руководитель ансамбля «Пой, friend!» Галина Гиленова, ребята пели в номинации популярной хоровой музыки, в которой исполняются произведения жанров Pop и Jazz. Первое место в этой категории занял коллектив из Швеции.

- Коллектив выступил очень хорошо, несмотря на неполный состав и большой временной перепад, испытанный при перелете. В на-



шей программе было очень много экспериментов, мы впервые попробовали применить поквартетную расстановку, включили в свою музыку бит-бокс. Нам очень понравилась культурная программа «Santalmar». Мы посетили музей Сальвадора Дали в Фигеросе, Жи-

рону, Барселону и другие испанские города.

Мы попали из нашей поздней и промозглой осени в настоящее благоухающее лето. В течение всего периода фестиваля было солнечно и тепло (около 25 градусов). Большинство мероприятий проходило на открытом

воздухе. Нам понравилось закрытие фестиваля, которое было организовано на берегу моря. Все хоры собрали под одним огромным белым шатром. Программа была хорошо продумана, а прием нам оказали очень теплый и гостеприимный, - рассказала Галина Гиленова.

КОНКУРС

КСЕНИЯ ТИМИРЕЕВА ПОКОРИЛА ЖЮРИ КОНКУРСА «МИСС СТУДЕНЧЕСТВО РОССИИ»

Студентка второго курса института недропользования НИ ИрГТУ Ксения Тимиреева успешно представила Приангарье на седьмом конкурсе красоты, грации и творчества «Мисс Студенчество России 2013», проходившем в Ставрополе 15 - 22 ноября.

В течение недели 25 девушек из разных регионов страны соревновались за титул самой красивой студентки страны. Иркутская область отправила свою представительницу на «Мисс-студенчество России» впервые. Ксения стала победительницей в четырех номинациях: «Мисс Стиль», «Мисс Элита», «Мисс Еуропа+» и «Мисс Formula Sochi». Корону конкурса завоевала студентка из Саратовского технического университета Маргарита Паркина.

К выступлению на конкурс Ксению подготовили руководитель НЕМОдельного агентства ИрГТУ Нэт Карповская и руководитель Центра культурно-массовой и воспитательной работы вуза Татьяна Дашко. Спонсорскую помощь оказали Министерство по молодежной политике Иркутской области, профком студентов и кафедра маркшейдерского дела и геодезии ИрГТУ.

- Особенно я хочу отметить руководителя студии имиджа Центра культурно-массовой работы ИрГТУ, дизайнера Светлану Бушмакину, которая придумала народный костюм с натуральным мехом. Роман Никитин - ру-



ководитель фото-клуба ИрГТУ снял видео-ролик, благодаря которому был создан яркий сценический образ.

Студентку ИрГТУ пригласили участвовать в проведении российского Гран-при «Формула 1», который пройдет в Сочи следующей осенью.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Иркутский государственный технический университет объявляет

ВЫБОРЫ ЗАВЕДУЮЩЕГО КАФЕДРОЙ: менеджмента и логистики на транспорте; строительного производства.

КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ

ПРОФЕССОРОВ КАФЕДР: русского языка и межкультурной коммуникации; строительные, дорожные машины и гидравлические системы; прикладной геологии; автоматизированных систем; инженерных коммуникаций и систем жизнеобеспечения; экономики и менеджмента.

ДОЦЕНТОВ КАФЕДР: русского языка и межкультурной коммуникации; автоматизированных систем; экономики и менеджмента; электрооборудования и электротехники; инженерных коммуникаций и систем жизнеобеспечения; иностранных языков для технических специальностей №1.

СТАРШИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

КАФЕДР: маркшейдерского дела и геодезии; автоматизированных систем; экономики и менеджмента; рисунка, живописи и скульптуры; теплоэнергетики; иностранных языков для гуманитарных специальностей

МЛАДШИХ НАУЧНЫХ СОТРУДНИКОВ:

Документы высылать на имя ректора Иркутского технического университета в течение месяца со дня опубликования по адресу: **664074, Иркутск, ул. Лермонтова, 83, ИрГТУ.**

Зеркало.ИрГТУ

распространяется бесплатно

Учредитель:

Национальный Исследовательский Иркутский Государственный Технический Университет

Адрес редакции, издателя, типографии:

664047, г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83, НИ ИрГТУ, корпус В, тел.: 40-58-63, сайт: www.istu.edu
Газета отпечатана в издательстве НИ ИрГТУ.
Зак. № 316 Б, тираж 300 экз.

Номер подготовлен

пресс-службой НИ ИрГТУ

Редактор:

Н. В. Курганская

Фото:

А. Богачев